

Поздравили с праздником



8 марта в честь Международного женского дня активисты первичной организации Союза молодежи института организовали праздничное мероприятие для студенток и профессорско-преподавательского состава института. Рано утром ребята выстроились в ряд по обеим сторонам ворот института. Специально для праздника были подготовлены и распространены нагрудные значки. Гостей встречали музыкой. Поздравляем всех наших девушек, женщин и милых мам с праздником. Желаем им долгой жизни, счастья и удачи. Желаем вам удачи в учебе и в работе. Будьте здоровы.

Информация первичной организации Союза молодежи института.

Пресс-секретарь института Рахикбой Джуманиязов.